


3eMJIS SBJISIETCS TIEPBUYHBIM PECYPCOM, TaK KaK
MCKYCCTBEHHO HEBOCIIPOU3BOINMA.

KoandyecTBO 3eMIIM BCE€ BpeMsl YMEHBIIIACTCS U
OrpaHMYCHO, II03TOMY JAHHBLIA PHIHOK UMEET CBOU
0COOECHHOCTH.




DKOHOMMHYECKASA PEHTA

pa3HUIA MEXYy (PaKTHYECKOM LICHOU pecypca
M TOM IIEHOM, KOTOpas AOCTAaTOYHA JJId TOTO,
4TOOBI IPHUBJICYb TOT PECYPC K HCIIOJIb30BAHUIO
B JAHHOW KOHKPETHOU CUTYaIUU.




Ha pbiHKe Tpyaa 3KOHOMHYECKAsA peHTa OyIeT
IPEACTABIIATh COOOH pasHUIY MexAYy (haKTHIeCKOM
IIEHOM TPYAA 1 YPOBHEM, A0CTATOYHBIM JIJIS
NpuBJIeYeHUs] pA00THUKA TPYAUTHCA 110 JAHHOU
npodeccun




DKOHOMMYECKAs PEHTA HA PBIHKE TPYyAa

PaBHOBeCHas 1ieHa tpyaa 20 JeH.ex. V (p./4.)

OOG1mue pacxo/asl Ha OIIaTy Tpyaa 5 - BKOHO;"H;%% S.
paborriKos — OWeELe (5%20 = 100). 20 &

18

Ha S. mpeacraBieHsl pa3HbIe 16 // A

14

paOOTHUKH, Ipejiaratomnye Tpya: 1 rotoB | 1, 7/
padorath 3a 12 neH. en., Apyroii 3a 14... A4

DKOHOMMYECKAsi pEHTa COCTABUTh Y HUX L.

— >

8,6,4 u 2 p./4., y saroro — 0. 0 1 2 3 4 5 L(uen)

CyMMmapHasi 95KOHOMHUYECKasl peHTa COCTAaBUT ILIOIIAIb
TpeyrojbHuKa AWeE (S=(a*b)/2)
((20-12)*5)/2=20 nen.en./u.

MeHbI11e 3JJaCTUYHOCTD NMPeIJI0KeHUsI — 00J1bIle PEHTA



3€MEJIbHAS PEHTA

S 3EMENIbHBIX Y4YaCTKOB
COBEPIICHHO  HE3JIACTUYHO
(KOJIMYECTBO OTPAHUYCHO).

OOpasyercs qyCcTas
YKOHOMHYECKasl PpEHTa

Yucrasg 3J3KOHOMHMYECKAsT PeEHTAa - JOXOI,
IIPUHOCHUMBIN PECYPCOM, MPEIIOKEHUE KOTOPOTrO
COBEPIIICHHO HEDIACTUYHO I10 IICHE.
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YpOBEHb CTABKM 3EMEIbHOU

PEHTHI OIIPECIIACTCS
[IEPECEUCHUEM KPHUBBIX CHpOcCa

(D) u npeonoscenus 8 mouke L.
On paset re.
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YHucrasg skoHOMHYECKast peHTa
Konmectso || cOCTABUT OreloA.
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